

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu i postupku vođenja razdvojenog računovodstva energetske subjekata	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Hrvatska energetska regulatorna agencija (HERA)	
Svrha dokumenta	Odlukom i načinu i postupku vođenja razdvojenog računovodstva energetske subjekata utvrđuje se način i postupak vođenja razdvojenog računovodstva te razdvojenog praćenja poslovnih događaja, pravila za posebno i odvojeno vođenje poslovnih knjiga, razdvajanje računa imovine, obveza, prihoda i rashoda te forma, sadržaj i dostava financijskih izvještaja energetske subjekata za potrebe regulacije energetske djelatnosti. S obzirom na promjenu zakonskog okvira u razdoblju od donošenja Odluke, odnosno s obzirom da je u 2021. donesen novi Zakon o tržištu električne energije ("Narodne novine", broj 111/21) pojavila se potreba za usklađivanjem važeće Odluke s novim zakonskim okvirom. Novim Zakonom o tržištu električne energije uvedene su nove energetske djelatnosti: agregiranje, skladištenje energije, organiziranje energetske zajednice građana i operator zatvorenog distribucijskog sustava, a koje je potrebno implementirati u Odluku.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili Pri izradi uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacarta?	Pri izradi Odluke sudjelovali su imenovani članovi tima HERA-e. Nitko izvan HERA-e nije sudjelovao.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na neki drugi odgovarajući način?	DA. Javna rasprava bila je otvorena od 27. svibnja 2022. do 10. lipnja 2022.	http://www.hera.hr/hrvatski/html/savjetovanja.html
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom javne rasprave/savjetovanja sa zainteresiranom javnošću HERA nije zaprimila niti jedan obrazac za primjedbe niti očitovanje.	
Razlozi prihvatanja / neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacarta/prijedloga	Tijekom javne rasprave/savjetovanja sa zainteresiranom javnošću HERA nije zaprimila niti jedan obrazac za primjedbe niti očitovanje.	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.	